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Umfrage: 52 Prozent geben Israel und Hamas Schuld an Nahost-Krise

Berlin, 16.07.2014, 13:21 Uhr

GDN - 52 Prozent der Bundesbürger geben laut einer Umfrage Israel und der Hamas gleichermaßen Schuld an der aktuellen Krise im
Nahen Osten. Während 14 Prozent in der Forsa-Umfrage für den "Stern" angaben, sie sähen Israel in der Hauptverantwortung für die
aktuelle Krise, gaben 16 Prozent an, dass die radikal-islamische Hamas hauptsächlich für die jüngste Gewalteskalation verantwortlich
sei. 

Besonders israelkritisch sind Anhänger der Linken: Für 32 Prozent von ihnen ist der jüdische Staat heute der Hauptaggressor. Unter
den Anhängern der Union sehen das nur zehn Prozent so. Eine überwiegende Mehrheit der Bundesbürger von 86 Prozent ist zudem
der Meinung, Deutschland solle sich öffentlich nicht klar hinter Israel stellen. Sie befürworten Zurückhaltung und zwar über alle
Parteigrenzen hinweg.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-37842/umfrage-52-prozent-geben-israel-und-hamas-schuld-an-nahost-krise.html
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Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
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